
  
 
 
 

CÂMARA MUNICIPAL DE ICATU/MA 
CONCURSO PÚBLICO 

 

 
CONTADOR 

 
INSTRUÇÕES 

 

1. Verifique se este material está em ordem e se o seu nome e número de inscrição conferem com os que 
aparecem no CARTÃO-RESPOSTA. Caso contrário, notifique IMEDIATAMENTE ao fiscal. 

 
2. Após a conferência, o candidato deverá assinar, no espaço próprio do CARTÃO-RESPOSTA, com caneta 

esferográfica de tinta cor preta ou azul. 
 

3. No CARTÃO-RESPOSTA, a marcação das letras correspondentes às respostas certas deve ser feita cobrindo 
todo o espaço compreendido, a caneta esferográfica de tinta cor preta ou azul, de forma contínua e densa. 
A LEITORA ÓTICA é sensível a marcas escuras, portanto, preencha os campos de marcação completamente, 
sem deixar espaços. 

 
4. Tenha muito cuidado com o CARTÃO-RESPOSTA, não DOBRAR, AMASSAR ou MANCHAR. O CARTÃO- 

RESPOSTA, SOMENTE poderá ser substituído se, no ato da entrega ao candidato, já estiver danificado. 
 

5. As questões objetivas são identificadas pelo número que se situa acima de seu enunciado. 
 

6. SERÁ ELIMINADO do Processo Seletivo/Concurso Público o candidato que: 
 

a) Se utilizar, durante a realização das provas, de máquinas e/ou relógios de calcular, bem como de rádios 
gravadores, headphones, telefones celulares ou fontes de consulta de qualquer espécie; 

 
b) Se ausentar da sala em que se realizam as provas levando consigo o CARTÃO-RESPOSTA. 

 
7. Os rascunhos e as marcações assinaladas no caderno de questões NÃO SERÃO CONSIDERADOS. 
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LIGUA PORTUGUESA 

As questões 01 a 05 referem-se ao texto abaixo 
relacionado: 
 

Eu vivo em tempos sombrios. 
Uma linguagem sem malícia é sinal de 

estupidez, 
uma testa sem rugas é sinal de indiferença. 

Aquele que ainda ri é porque ainda não 
recebeu a terrível notícia. 

 
Que tempos são esses, quando 

falar sobre flores é quase um crime. 
Pois significa silenciar sobre tanta injustiça? 

Aquele que cruza tranquilamente a rua 
já está então inacessível aos amigos 

que se encontram necessitados? 
 

É verdade: eu ainda ganho o bastante para viver. 
Mas acreditem: é por acaso. Nado do que eu faço 
Dá-me o direito de comer quando eu tenho fome. 

Por acaso estou sendo poupado. 
(Se a minha sorte me deixa estou perdido!) 

 
Dizem-me: come e bebe! 

Fica feliz por teres o que tens! 
Mas como é que posso comer e beber, 

se a comida que eu como, eu tiro de quem tem 
fome? 

se o copo de água que eu bebo, faz falta a 
quem tem sede? 

Mas apesar disso, eu continuo comendo e bebendo. 
 
Bertolt Brecht 
 

1) Acerca do texto podemos afirmar 
corretamente que: 

a) A sorte no quadro de desolação do cenário 
em que vive é o que justifica seu silêncio. 

b) Há no texto um constante sentimento de 
tristeza por parte do autor: “tempos 
sombrios”, “terrível notícia” e “tanta 
injustiça” corroboram a ideia de um cenário 
desolador.   

c) Por sua ampla empatia, mesmo estando em 
situação mais confortável que seus pares, o 
mesmo se priva de alimentos.   

d) Não há nada que indique uma situação 
ligeiramente melhor para o autor comparado 
aos demais.  

e) O autor se auto classifica como estúpido e 
indiferente, já que não demonstra qualquer 
sinal de preocupação com a situação atual.  

 
2) Ainda sobre o texto podemos afirmar 

corretamente, EXCETO: 
 

a) É questão de tempo até que todos sejam 
afetados pelas terríveis notícias.  

b) O autor não consegue se felicitar com o que 
tem, já que lembra dos demais em condições 
adversas.  

c) É possível viver passivo, longe do cenário que 
o cerca, bastando uma posição de 
distanciamento.  

d) Falar sobre coisas mundanas como flores 
adquiriu um caráter quase criminoso, já que, 
significa silenciar acerca de injustiças. 

e) A própria condição do autor se mantém de 
forma precária, tendo este plena consciência 
de que a qualquer momento isso pode 
mudar.  

3) Qual das classificações abaixo é incabível ao 
texto? 

a) Reflexivo. 
b) Atemporal. 
c) Crítico. 
d) Cínico.  
e) Sombrio. 

4) As linhas 1 a 3 da segunda estrofe criticam 
um tipo de comportamento de alguns 
indivíduos, que tendem a uma postura de 
alienação frente a um quadro grave. Que 
vocábulo abaixo não faz relação com este 
tipo de comportamento criticado? 

a) Indiferença.  
b) Desdém.  
c) Distração.  
d) Apatia.   
e) Compenetração. 

 



5) A crítica e as indagações feitas pelo texto 
são: 

a) Ultrapassadas.  
b) Vanguardistas.  
c) Efêmeras.  
d) Atemporais.  
e) Datadas.  

 
6) Algumas palavras admitem, sem alteração de 

significado, formas ortográficas variantes. 
Assinale a alternativa em que NÃO há um 
desses casos:  

a) Afeminado ou Efeminado 
b) Misto ou Mixto  
c) Tesoura ou Tesoiro  
d) Coisa ou Cousa  
e) Catorze ou Quatorze   

 
7) Assinale a alternativa que contém mais letras 

do que fonemas:  
a) Livro.  
b) Estou.   
c) Daqui.   
d) Janela.   
e) Adeus. 

8) Assinale a alternativa em que a divisão 
silábica está correta:  

a) Bis-a-vô.  
b) Cis-an-di-no.  
c) Sub-es-cre-ver.  
d) Trans-a-tlân-ti-co.   
e) Sub-lin-gual. 

 
9) Quanto à regência prevista na Língua 

Portuguesa, assinale a alternativa correta:  
a) Entrei e saí da sala.  
b) Amo e obedeço minha mãe.  
c) Joana gosta e confia em Raí. 
d) Li o texto e refleti sobre ele.  
e) O que você mais gosta em mim? 

 

10) Assinale a alternativa que não merece 
correção quanto ao uso de CUJO e seus 
derivados:  

a) Conheço o homem cujas filhas passaram no 
concurso.  

b) Ela é a mulher cuja ninguém gosta.  
c) Ela é a mulher cuja não devemos enfrentar.  
d) Ela é a mulher cuja jamais deixarei de amar.  
e) Ela é a mulher cuja ela odeia. 

 
11) Marque a alternativa que contém orações 

coordenadas assindéticas  
a) Seu pai esteve aqui, deixou um dinheiro para 

você.  
b) Fala logo o que quer, ou vou embora.  
c) Não estudei nada, mas vou fazer a prova.  
d) Ela caiu e quebrou a perna.  
e) Trato a todos com respeito, mas não dou 

intimidade. 
 

12) “Quer namorar comigo?”. Esta frase, tão dita 
no dia-a-dia, está: 

a) Correta do ponto de vista da regência verbal.  
b) Incorreta, já que namorar é verbo 

intransitivo.  
c) Correta na regência verbal mas errada na 

regência nominal. 
d) Incorreta, já que falta especificar o sujeito.   
e) Incorreta, já que namorar é verbo transitivo 

direto e não admite a preposição “com”. 
13) Qual das palavras abaixo guarda relação de 

sinonímia com a palavra ELUCUBRAR? 
a) Racionalizar.  
b) Reflexionar.   
c) Radicalizar.  
d) Rastrear.   
e) Reajustar. 

 
14) Haverá uso obrigatório de crase na 

alternativa:  
a) Cheguei a casa.  
b) Olhei tudo a distância.  
c) Voltei a terra.  
d) Viajaremos a Roma Antiga.  



e) Refiro-me a Maria. 
 

15) Na propaganda, “Skol: a cerveja que desce 
redondo”, no que diz respeito a correção 
gramatical: 

a) A frase está incorreta, já que deveria constar 
“redonda”.   

b) A frase está correta, já que, por se tratar de 
linguagem comercial, tudo é permitido.  

c) A frase está incorreta, já que há erro de 
ortografia na frase.   

d) A frase  está correta, já que “redondo” é um 
advérbio. 

e) A frase  está correta, já que “redondo” é um 
adjetivo. 

 

INFORMÁTICA NÍVEL SUPERIOR 

16) No conceito de Sistema de Informação há um 
conjunto de componentes inter-relacionados, 
são eles: 

a) Hardware e software.  
b) Redes de comunicações e recursos de dados.  
c) Hardware, software e pessoas.  
d) Redes de comunicações, recursos de dados e 

pessoas.    
e) Pessoas, hardware, software, redes de 

comunicações e recursos de dados.  
 

17) Os sistemas de informação coletam os dados do 
dia-a-dia da organização, processam e 
transformam em informações importantes e 
úteis para a empresa, que dão suporte para os 
administradores se posicionarem diante de 
situações inesperadas e novas oportunidades. 
Doutrinadores apontam cinco atividades 
principais dos Sistemas de Informação dentro 
das organizações, todos listadas abaixo, 
EXCETO:  

a) Eficiência sempre constante no operacional 
da empresa. 

b) Processamento de transações básicas. 
c) Coleta e transmissão de informações 

gerenciais. 
d) Monitoramento e registro do desempenho 

dos empregados e setores. 

e) Manutenção do registro de status e 
mudanças nas funções centrais do negócio 
da empresa. 

 
18) Assinale a opção que não contém um 

software: 
a) AutoCAD.  
b) Joysticks.  
c) Adobe Photoshop.  
d) Chrome.   
e) Microsoft Word.  

 
19) Dos tipos de dispositivos de armazenamento 

temos os por meio magnéticos, por meio 
ópticos e por meios eletrônicos. Destaque a 
alternativa que contém um dispositivo por 
meio óptico: 

a) Cartão de memória.  
b) Disquete  
c) SSD  
d) DVD.  
e) Pen drive. 

 
20) –_____________é um software espião que 

costuma ser instalado no celular ou no 
computador sem o consentimento do 
usuário. Uma vez no computador, o 
programa monitora as atividades online, o 
histórico e os dados pessoais, para repassar 
as informações para terceiros. Esse tipo de 
malware é um dos mais perigosos, pois ele 
busca informações confidenciais que podem 
ser usadas para diversos fins, inclusive para 
roubo de senhas pessoais, informações 
bancárias ou de cartões de crédito. 
A palavra que completa corretamente a 
lacuna é: 

a) Worm  
b) Adware  
c) Spyware  
d) Firewall   
e) VPN 

CONHECIMENTOS ESPECIFICOS DO CARGO 

21) Os Princípios Orçamentários, são regras 
básicas estabelecidas por normas tanto 
constitucionais quanto infraconstitucionais, 
e também pela doutrina, que devem ser 
observadas rigorosamente durante o ciclo 



orçamentário (planejamento, execução e 
controle do Orçamento Público) por todos os 
poderes de todos os entes federados. Assinale 
corretamente o conceito do princípio 
orçamentário da Exclusividade: 

a) O orçamento deve ser UNO, ou seja, cada ente 
governamental deve elaborar um único 
orçamento. 

b) O exercício financeiro coincide com o ano civil 
– 1º de janeiro a 31 de dezembro. É o período 
ao qual se referem a previsão das receitas e a 
fixação das despesas registrados na LOA. 

c) A Lei do Orçamento não pode ter matéria 
estranha a previsão da Receita e da fixação da 
Despesa. 

d) Cada ente federativo (União, Estados, 
Municípios e DF) deverá incluir, na LOA, todas 
as despesas e receitas de todos os poderes, 
órgãos, entidades, fundos e fundações 
instituídas e mantidas pelo Poder Público. 

e) O exercício financeiro não coincide com o ano 
civil – 1º de janeiro a 31 de dezembro. É o 
período ao qual se referem a previsão das 
receitas e a fixação das despesas registrados 
na LOA. 

 

 

22) Com base na lei 4320/64, são créditos 
adicionais, as autorizações de despesa não 
computadas ou insuficientemente dotadas na 
Lei de Orçamento. Nesse sentido, essa norma 
classifica os créditos adicionais em 3 (três) 
categorias distintas. Assinale a assertiva que 
contém as 3 (três) categorias de créditos 
adicionais previstas nessa lei: 

a) Suplementares, Extraorçamentários, Especiais. 

b) Extra especial, Extraorçamentário e 
Suplementares. 

c) Extraordinários, Extra suplementar, Extra 
especial. 

d) Suplementares, Especiais e Extraordinários. 

e) Extra suplementar, Especiais e Extraordinários 

23) De acordo com a lei 4320/64, na qual trata 
sobre créditos adicionais do seu art. 40 ao art. 
46, Assinale a assertiva CORRETA acerca desse 
tema. 

a) Os créditos extra suplementares serão abertos 
por decreto do Poder legislativo, que deles 
dará imediato conhecimento ao Poder 
executivo. 

b) Os créditos adicionais terão vigência adstrita 
ao exercício financeiro em que forem abertos, 
salvo expressa disposição legal em contrário, 
quanto aos especiais e extraordinários. 

c) Consideram-se recursos para abertura de 
créditos extraorçamentários, desde que 
comprometidos: o superávit financeiro 
apurado em balanço patrimonial do exercício 
anterior; os provenientes de excesso de 
arrecadação; os resultantes de anulação 
parcial ou total de dotações orçamentárias ou 
de créditos adicionais, autorizados em Lei; o 
produto de operações de credito autorizadas, 
em forma que juridicamente possibilite ao 
poder executivo realiza-las. 

d) suplementares, são os créditos destinados a 
despesas urgentes e imprevistas, em caso de 
guerra, comoção intestina ou calamidade 
pública. 

e) Extra suplementares, os destinados a reforço 
de dotação orçamentária. 

24) O ciclo orçamentário é um conjunto de etapas 
legalmente estabelecidas, que se resumem em 
fases que se repetem periodicamente. Com base 
nessas informações, assinale a assertiva que 
contém de forma resumida e na ordem correta 
as fases do ciclo orçamentário. 

a) Elaboração, Aprovação, Execução e Controle. 
b) Elaboração, Execução, Aprovação e Controle. 
c) Execução, Aprovação, Elaboração e Controle. 
d) Execução, Elaboração, Aprovação e Controle. 
e) Controle, Execução, Aprovação e Elaboração. 

 
25) O orçamento público, em sua elaboração, 

precisa atender as normas vigentes e aos 
princípios orçamentários, para poder se tornar 
um norteador legalmente válido das origens e 
aplicações dos recursos públicos. Dentre os 



princípios orçamentários a serem atendidos, 
existe o princípio que determina a existência 
de um orçamento único para cada um dos 
entes federados – União, estados, Distrito 
Federal e municípios – com a finalidade de se 
evitarem múltiplos orçamentos paralelos 
dentro da mesma pessoa política. Assinale a 
assertiva que corresponde ao princípio 
orçamentário conceituado acima. 

a) Não afetação da receita. 
b) Universalidade. 
c) Publicidade. 
d) Unidade. 
e) Exclusividade. 

 
26) Foram extraídos os seguintes dados dos 

orçamentos de 2021 das câmaras municipais 
do município A, e do município B. 
Município A 
Despesas fixadas....................R$ 1.000.000,00 
Despesas Empenhadas..........R$ 800.000,00 
Despesas liquidadas...............R$ 450.000,00 
Despesas pagas......................R$ 220.000,00 
Município B 
Despesas fixadas....................R$ 1.500.000,00 
Despesas Empenhadas..........R$ 1.250.000,00 
Despesas liquidadas...............R$ 950.000,00 
Despesas pagas......................R$ 550.000,00 
 
Com base nas informações apresentadas, 
assinale a assertiva que contém os restos a 
pagar processados do município A, e os restos 
a pagar não processados do município B, 
respectivamente. 

a) R$ 230.000,00 e R$ 300.000,00. 
b) R$ 350.000,00 e R$ 950.000,00. 
c) R$ 800.000,00 e R$ 550.000,00. 
d) R$ 300.000,00 e R$ 230.000,00. 
e) R$ 950.000,00 e R$ 350.000,00. 

 
27) O orçamento público é uma peça de muita 

relevância para o devido controle das contas 
públicas. Ao decorrer da história política 
brasileira, o orçamento público já passou por 
diversas mudanças e formatos distintos. 
Assinale a assertiva que representa o modelo 
orçamentário utilizado nos dias atuais pelos 
entes federativos brasileiros. 

a) Orçamento Base Zero. 
b) Orçamento Tradicional. 
c) Orçamento de Controle Federativo. 

d) Orçamento Clássico. 
e) Orçamento Programa. 

 
28) As receitas orçamentárias são disponibilidades 

de recursos financeiros que ingressam durante 
o exercício e que aumentam o saldo financeiro 
da instituição. Instrumento por meio do qual 
se viabiliza a execução das políticas públicas, 
as receitas orçamentárias são fontes de 
recursos utilizadas pelo Estado em programas 
e ações cuja finalidade precípua é atender às 
necessidades públicas e demandas da 
sociedade. Assinale a assertiva que NÃO 
representa uma receita corrente 
orçamentária. 

a) Receita Agropecuária. 
b) Receita de Alienação de Bens. 
c) Receita Industrial. 
d) Contribuições. 
e) Receita Patrimonial.  
29) A classificação da receita orçamentária é de 

utilização obrigatória para todos os entes da 
Federação, sendo facultado seu 
desdobramento para atendimento das 
respectivas peculiaridades. Nesse sentido, as 
receitas orçamentárias são classificadas 
segundo alguns critérios. Assinale a assertiva 
que representa os critérios para classificação 
das receitas orçamentárias. 

a) Natureza; Fonte/Destinação de Recursos; e 
Indicador de Resultado Primário. 

b) Natureza; Fonte/ Arrecadação de Recursos; e 
Indicador de Resultado Primário. 

c) Natureza; Fonte/ Arrecadação de Recursos; e 
Indicador de Resultado Secundários. 

d) Natureza; Fonte/Destinação de Recursos; e 
Indicador de Recurso Secundário. 

e) Natureza; Fonte/Destinação de Resultados; e 
Indicador de Recursos Primário. 
 
 

30) As receitas orçamentárias possuem estágios 
que devem ser estritamente obedecidos para 
o melhor acompanhamento da aplicação dos 
recursos arrecadados. Dentre esses estágios a 
um que corresponde a transferência dos 
valores arrecadados à conta específica do 
Tesouro, responsável pela administração e 



controle da arrecadação e programação 
financeira, observando-se o princípio da 
unidade de tesouraria ou de caixa, conforme 
determina o art. 56 da Lei nº 4.320, de 1964. 
Assinale a assertiva que representa o estágio 
da receita conceituado acima. 

a) Arrecadação. 
b) Liquidação. 
c) Recolhimento. 
d) Lançamento. 
e) Previsão. 

 
 

31) Assinale a assertiva que representa uma 
Receita de Capital. 

a) Receita Patrimonial. 
b) Receita Industrial. 
c) Receita Com Operações de Créditos. 
d) Receita Agropecuária. 
e) Receita de Impostos. 

 
32) Em conformidade com a lei 4.320/64, assinale 

a assertiva que representa as categorias 
econômicas que as receitas podem ser 
classificadas. 

a) Receita Primária e Receita Secundária. 
b) Receita Efetiva e Não Efetiva. 
c) Receita Corrente e Receita de Capital. 
d) Receita Efetiva e Receita de Capital. 
e) Receita primária e Receita Corrente. 

 
 

33) De acordo com a Lei 4.320/64, assinale a 
assertiva que contém APENAS Despesas 
orçamentária de Capital. 

a) Material de Consumo, Serviços de Terceiros, 
Encargos Diversos. 

b) Material de Consumo, Obras públicas, 
Encargos Diversos. 

c) Obras Públicas, Serviços em Regime de 
Programação Especial, Equipamentos e 
Instalações. 

d) Material de Consumo, Serviços em Regime de 
Programação Especial, Equipamentos e 
Instalações. 

e) Material de Consumo, Encargos Diversos, 
Equipamentos e Instalações. 
 

 
34) A Nova Lei de Licitações N° 14.133/2021, 

aborda diversas atualizações sobre os 
processos licitatórios que os gestores públicos 
precisam observar, para a contratação de 
serviços e compras de materiais, insumos 
entre outros produtos adquiridos, buscando o 
melhor custo e benefício nas aquisições da sua 
gestão. Além disso, a essa norma ainda traz 
alguns objetivos legais do processo licitatório 
em seu Art. 11. Com base, na Nova Lei de 
Licitações N° 14.133/2021, assinale a assertiva 
que NÃO condiz com um objetivo legal 
previsto nessa norma. 

a) assegurar a seleção da proposta apta a gerar o 
resultado de contratação mais vantajoso para 
a Administração Pública, exceto no que se 
refere ao ciclo de vida do objeto 

b)  assegurar tratamento isonômico entre os 
licitantes, bem como a justa competição 

c) evitar contratações com sobrepreço ou com 
preços manifestamente inexequíveis e 
superfaturamento na execução dos contratos 

d) incentivar a inovação e o desenvolvimento 
nacional sustentável. 

e) assegurar a seleção da proposta apta a gerar o 
resultado de contratação mais vantajoso para 
a Administração Pública, inclusive no que se 
refere ao ciclo de vida do objeto. 

35) A nova lei de licitações N° 14.133/2021 
evidencia em seu art. 28 as modalidades de 
licitações a serem aplicadas pelos gestores 
públicos. Com base nessa norma, assinale a 
assertiva que NÃO representa uma 
modalidade de licitação. 

a) Tomada de preço; 
b) concorrência 
c) concurso 
d) diálogo competitivo 
e) pregão 

 
36) A contabilidade aplicada ao setor público é 

regida pelas suas normas específicas vigentes 
atualmente, dentre essas, temos o (MCASP) 
Manual de Contabilidade Aplicado ao Setor 
Público, que em sua redação, trata também 
sobre a apresentação e elaboração das 



(DCASP) demonstrações contábeis aplicadas 
ao setor público. De acordo com essa norma 
citada, assinale a assertiva que representa a 
DCASP que evidencia as receitas e despesas 
orçamentárias, bem como os ingressos e 
dispêndios extraorçamentários, conjugados 
com os saldos de caixa do exercício anterior e 
os que se transferem para o início do exercício 
seguinte. 

a) Balanço Financeiro. 
b) Balanço Orçamentário. 
c) Balanço Patrimonial. 
d) Notas Explicativas. 
e) Demonstração das Variações Patrimoniais. 

 

37) De acordo com o MCASP (Manual de 
Contabilidade Aplicado ao Setor Público) 
assinale a assertiva que representa a 
Demonstração contábil que será composta 
por: Quadro Principal, Quadro da Execução 
dos Restos a Pagar Não Processado, e Quadro 
da Execução dos Restos a Pagar Processados.  

a) Balanço Financeiro. 
b) Balanço Orçamentário. 
c) Balanço Patrimonial. 
d) Notas Explicativas. 
e) Demonstração da Mutações do Patrimônio 

Líquido. 
38) Com base no MCASP (Manual de Contabilidade 

Aplicado ao Setor Público), assinale a assertiva 
que representa a Demonstração contábil que é 
obrigatória para as empresas estatais 
dependentes constituídas sob a forma de 
sociedades anônimas e facultativa para os 
demais órgãos e entidades dos entes da 
Federação. 
 

a) Balanço Financeiro. 
b) Balanço Orçamentário. 
c) Balanço Patrimonial. 

d) Demonstração da Mutações do Patrimônio 
Líquido. 

e) Demonstração das Variações Patrimoniais. 
 

39) Com base no Regimento Interno da Câmara 
Municipal de Icatu-MA, assinale a assertiva 
que NÃO está de acordo com essa norma. 
 

a) A Mesa da Câmara compõe-se dos cargos de 
Presidente, Vice-Presidente, Primeiro 
Secretário e Segundo Secretário, com mandato 
de 02 (dois) anos, eleitos por votação secreta. 

b) O mandato da Mesa será de dois anos, não 
sendo permitida a recondução para o mesmo 
cargo na eleição imediatamente subsequente. 

c) A eleição dos membros da Mesa somente será 
válida, se presentes à maioria absoluta dos 
Vereadores. 

d) As chapas que concorrerão à eleição da Mesa 
deverão ser apresentadas e protocoladas na 
Secretaria da Câmara Municipal até 20 (vinte) 
dias corridos antes da eleição. 

e) A eleição da Mesa para o segundo biênio far-
se-á na última sessão ordinária da segunda 
Sessão Legislativa considerando-se 
automaticamente empossados os eleitos a 
partir de 1º de janeiro do ano subsequente. 
 

40) Com base no Regimento Interno da Câmara 
Municipal de Icatu-MA, assinale a assertiva 
que está de acordo com essa norma. 
Compete ao Presidente das Comissões 
Permanentes: 

a) convocar reuniões ordinárias da Comissão. 
b) presenciar as reuniões da Comissão e zelar 

pelos trabalhos. 
c) receber as matérias destinadas à Comissão. 
d) fazer e observar os prazos, exceto, os quais a 

Comissão deverá desincumbirse de seus 
comissionários. 

e) Não representar a Comissão nas relações com 
a Mesa e o Plenário.  


